

Вклад в сближение между народами

В Москве состоялось очередное заседание Совета министров иностранных дел СНГ

7 октября в Москве состоялось заседание Совета министров иностранных дел Содружества Независимых Государств (СНГ).

В мероприятии принял участие министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов.

Министр рассказал о взгляде Азербайджана на сотрудничество в рамках СНГ в области экономики, торговли, транспорта и коммуникаций, искусственного интеллекта, молодежи, гуманитарной и других сферах, а также его председательстве на 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP29).

Он также выразил благодарность Российской Федерации за хорошую организацию Совета министров и пожелал успехов Таджикистану, к которому переходит председательство в Содружестве в следующем году.

Активизация взаимных визитов и контактов с государствами-членами организации вносит вклад в сотрудничество в двустороннем и многостороннем форматах. Формат Совета министров иностранных дел полезен, в свою очередь, для обсуждения вопросов, представляющих взаим-



ный интерес.

Выражена уверенность в том, что планы, предусматривающие проведение совместных мероприятий по сотрудничеству в гуманитарной сфере и в области молодежи, внесут вклад в сотрудничество и сближение между народами и странами-участниками.

Наша страна придает особое значение инициативе «Культурная столица Содружества», что решение об объявлении города Лачин культурной столицей СНГ в следующем году, которое планируют принять главы государств, предоставит возможность для организации в этом году совместных широкомасштабных проектов и мероприятий в области культуры.

Были отмечены усовершенствование международной правовой базы в области эффективного регулирования в рамках СНГ вопросов сотрудничества против радикализма, значение просветительских мероприятий и усиления кадрового потенциала.

Подчеркнуто значение сотрудничества в области искусственного интеллекта гражданского назначения, а также развития данной сферы на основе норм международного права, в частности, уважения принципов суверенитета и территориальной целостности, государственного контроля и этических принципов.

Была доведена до внимания важность осуществления совместных

усилий в борьбе с угрозами безопасности в упомянутом направлении, говорилось о мерах, принимаемых нашей страной в этой области, в том числе проведенной в сентябре этого года первой международной конференции по кибердипломатии.

Представив подробную информацию о председательстве нашей страны на COP29, министр Джейхун Байрамов отметил, что с азербайджанской стороны реализуется переговорный процесс и осуществляется широкомасштабная председательская деятельность с тем, чтобы проводимая работа по подготовке внесла важный вклад в глобальную климатическую деятельность.